AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2024 pik

0600000 VYupaBiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 06i1.
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

0610000 VYupapiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMmitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 0611
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

0614030 0824 3abe3nedeHHs AisUIbHOCTI 6i0mioTek
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

Ne 3
ABIIAHHSI
3/n ot
3abe3nedeHHs IpaB rpoMaJisiH Ha 0i0ioTeuHe 00CTyroByBaHHsI, 3araJibHy TOCTYIHICTh 70 iH(opMallil Ta KyJIbTYpPHUX IIIHHOCTEH, 1110 30MparoThCs,
1 30epiraloThcsi, HAIAIOTHCSl B TAMYACOBE KOPUCTYBaHHs 0i0ioTekamMu

Pe3ynpraTBHI MOKa3HUKU OO/KETHOT IPOrpaMu

IMonepenHiii pix 3BiTHHIA pik
3aTBEepIHKEHO o 3aTBepKEHO .
.. IHzieKe CriiBBiHOMICHHS .. IHzeKe CriBBiHOMICHHS
Ne O uHHIE MacropToM OOIKETHOT Buxonano . MacropToM OOIKETHOT Buxonano -
ToKa3HHKH . MOKa3HUKIB MOKa3HUKIB
3/m BUMIpY Tporpamu Tporpamu
3arajlbHUi | criewianbHui | 3araibHuil | ciewmianbHui | 3aranbHuil | crienianbHUi | 3aranbHMil | ciewianbHUi | 3aranbHMil | cienianbHui | 3aranbHuMil | ciemianbHUI
donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn honn
BUTpATH Ha OIUIATY Tpalli Ta HapaxXyBaHHs Ha 3apOOITHY IUIaTy
EdexTuBHocTi
1 cepe/iHi BUTPATH Ha OJIHY LITATHY OJMHHLIO | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 258 840,33 0,00 254 443 44 0,00 0,98 0,00
BUTpATH Ha NPUIOAHHS TOCIIOAPYNX, KAHIEIAPCHKUX TOBAPIB, U1 poOOTH 3aKiIaTy
EdexTuBHocTi
2 Cepe/iHi BUTPATH IOMICSYHO B 3aKyIIBli TOBapiB | IpH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5522,50 0,00 4907,58 0,00 0,89 0,00
Po3paxyHok 0CHOBHHX NapaMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CepPEeHbOTO 1HAEKCY MOKAa3HUKIB €()eKTUBHOCTI
I(ed) = (0,98+0,89) /2 * 100 = 93,58 93,58

0) pO3paxyHOK CepeIHBOTO 1HIECKCY MOKA3HUKIB SIKOCTI

(i) = () / 0 * 100 = 0,00

0,00




B) TIOPiBHAHHS Pe3yJBTATUBHOCTI OFOHKETHOI IPOTPAMH i3 TOKa3HUKAMH ITOTICPEIHIX TTEPio/IiB

I(1)= () /0 *100=0,00=93,58 0,0000 =1<0.85 =0 6anis 0,00

BusHaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuit po3paxyHoK 3arajibHO1 e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOrpaMy CKIIAIA€EThCS 13 3arajbHOI CyMH OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIHKH:

E= I(edp) + I(six) + 1(1) = 93,58 + 0,00 + 0,00 = 93,58

Binmosinzo 11.3.2. MeToauky 31iHCHEHHS TOPIBHSUTFHOTO aHAai3y e()eKTHBHOCTI OFODKETHUX MPOTpaMm, SKi BUKOHYIOTHCS PO3IOPSIHUKAMH KOIITIB MICIICBIX OFOJKETIB, IUTS OFODKESTHUX MIPOTpaMm,
SKi HE MICTATH 'PYITH PE3YJIbTATUBHAX NMOKA3HHUKIB €()EeKTUBHOCTI 200 SKOCTI, Ta OI0JUKETHHX MpOTrpam, IS SIKUX HEMa€ IaHWuX 3a TOoNepeIHi OF0/PKETHI Iepio/in, 3arajibHa [Kajia aHaji3y
e(eKTHUBHOCTI OOJHKETHOI MPOrpaMy MOBUHHA KOPHT'YBATHCh. BINCYTHICTh JaHUX IS pO3paxyHKY 3MEHIIIY€ BiIIOBiHE 3HAUCHHS IIKAIH e(eKTHBHOCTI porpamu Ha 125

HpI/I HOpiBHHHHi OTPUMAHOI'O 3HAYCHHS 31 IIKAJI0K0 OIIiHKI/I e(l)eKTI/IBHOCTi 6}OZ[)I(€THI/IX IporpamMm MOXEMO 3pO6I/ITH BHCHOBOK, 110 JIaHa IIporpaMa Ma€ BHCOKY egbeKTI/IBHiCTb

HavyanpHuk ynpaBJ/iiHHA Ompra [INTAXOTHIOK

(mipmuc)

I'onoBHuii Oyxraiarep Okcana [TTHYYK

(migmuc)




